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図形
D 正三角形 の 面積
の 正 四 面体 の 体積
③ 正 四 面体 の 表面積 と 体積

④ 正三角形 の 面積
と 内接 球 の 半径 の 関係
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C 高 さ AH な ので △ AB H で 三 平方 の-.-B 「 定理 で AH を 求める 。 上 から 見る と

1 辺 h cm の 正 四 面体 の

D H は DC の 中点 E と
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E B を 2 : 1 に 分ける 点
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• 正 四 面体 の 体積
AH = a =  fa

= 底面 ( 正三角形 BCD ) × 高 さ AH x  

=  foixfax が 器 に 姿 a
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1 辺 a cm の 正三角形 による

正 四 面体 において
、

V =  fr S より

内接 球 の 半径 を r た に  jrx Ba
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( 正 四 鱮 鬱鬱 と する と

nfa.cn
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• 表面 年 竜 = 1 っ の 正三角形 の 面積 x 4
r.SU どれ か 2 つ

が 分かれ ば 残り の 1つ
( SI

=  f に x 4 = EN ci ) が 求まる 。

• 体積 =
 た で いっ ( D より ) 球 の 表面積 と 体積 が この 関係
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